

令和元年8月27日 公告

「平野西小学校東歩道橋外3高欄改良工事」

- ・工事費内訳書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事費内訳書 工事名称	平野西小学校東外3高欄改良工事	平野西小学校東歩道橋外3高欄改良工事